Stovykla „Būk kuo nori būti!“
Stovyklautojų skaičius: iki 30 žmonių
Stovyklautojų amžius: 

12-18 m.
Stovyklos kaina: 

900 (nuolaida taikoma dalyviui, jei važiuoja su drauge/draugu)
Trukmė 9 d. 

Laikas  Liepos 10 – 18 dienomis
Stovykla vyks:

 Poilsio kompleksas „Viva Green Resort" 

Tuščiaulių k., Nemenčinės sen., LT-15019 Vilniaus raj. 

http://www.vivagreenresort.lt   

Programa

Numatomi užsiėmimai:  10(sestad) – 18(sekmad)
1 diena. 

Didysis susirinkimas  suvažiavimas į stovyklavietę. Įsikūrimas. Stovyklos atidarymas, susipažinimo vakaronė. Stovyklos taisyklių, eigos bei tvarkos pristatymas.

2 diena. 

Sveikos mitybos diena.  Mityba – mitybos specialistas, ką ir kaip valgyti, kad būti sveikai. 
3 diena. 
Sporto diena.  Susitikimas su profesionaliu treneriu, patarimai kaip atsikratyti nereikalingų kilogramų ir kaip pakoreguoti norimas kūno vietas. 
4 diena. 

Makiažo gudrybių diena. Veido, odos, kūno priežiūra. Profesionalai mokins kaip pasidaryti netradicinį makiažą vakarėliui. Sužinosite koks makiažas jums tinka. 
5 diena. 

Stiliaus diena. Stilistai mokins kaip rengtis, kokios mados tendencijos populiariausios šiais metais. Lektoriai padės pasirinkti kokia apranga, aksesuarai kiekvienai tinka pagal kūno formas. 
6 diena. 

Choreografijos diena.  Mokysimės taisyklingos laikysenos, modelio eisenos. Susitikimas su šokėjais profesionalais.  
7 diena. 

Pozavimo ir aktorystės meno diena. Susitikimas su aktoriais, fotografais mokysimės kaip laisvai jaustis prieš objektyvą, pozavimo ir grimąsų meno.   
8 diena. 
Psichologo diena. Psichologai patars kaip labiau pasitikėti savimi, kaip nugalėti savo baimes ir būti tuo kuo nori būti!
9 diena.

Tėvų diena.  Susėdam prie pietų stalo ir dalinamės stovyklos įspūdžiais.

Lektoriai: 
Aistė Jasaitytė –viena garsiausių ir labiausiai apmokamų Lietuvos modelių. 1997 metais Aistė laimėjo „Elite Model Look“ konkursą. Nuo tada žymaus modelio gyvenimas pasikeitė, teko daug keliauti, dirbti Niujorke, Londone, Ispanijoje ir daugelyje kitų šalių bei miestų.

Nuo šiol mergina konsultuoja Vilniaus valgymo sutrikimų centre su liga kovojančias mergaites. Pasak Aistės, per tiek metų ji sukaupė nemenką patirtį, be to, įgijo andragogikos magistrės laipsnį, todėl jaučiasi kompetentinga Lietuvos moteris raginti gyventi sveikai.
Artur ir Viktorija  Bajor  - daug kartiniai pasaulio ir Europos čempionai. "Lietuvos šokių dešimtuko" ir "Šok su manimi" televizinių projektų dalyviai . Sportinių šokių klubo "ŠOKIŲ SOSTINĖ" įkūrėjai ir treneriai.Ala Volkova - makiažo specialistė, grimo dailininkė‚ Make-up Studio atstovė Lietuvoje  nuolat kviečiama kurti šukuosenas ir makiažą scenos atlikėjams, modeliams, pačių įvairiausių renginių, švenčių, televizijos, spaudos reklamų dalyviams bei aktoriams. Ala dalyvavo lietuviško komercinio kino festivalyje - konkurse“6 AXXfilmai”, kuriame rūpinosi filmo “For sale” (režisiere I.Kurklietytė) Evelinos Anusauskaitės, Stano ir kitų atlikėjų išvaizda, taip pat dalyvavo Vasaros Media studijos, AXX mobil. ( rež.  K. Varno) kino projekte. A. Volkova turi didelę darbo patirtį ir yra aukšto lygio specialistė, tarptautinių makiažo konkursų dalyvė ir nugalėtoja. 
Džilda Valaitienė - Amazon gym sveikatingumo centro įkūrėja, vadovė sveikatos ir kūno korekcijos programų koordinatorė ir konsultantė, sveikos gyvensenos, subalansuotos ir  sveikos mitybos ir lieknėjimo programos konsultantė, grupinių treniruočių trenerė (kūno korekcijos, giliųjų raumenų stiprinimo, balanso ir jėgos treniruotės) Licenzija/ pažymėjimas (išduotas Lietuvos aerobikos federacijos), daugkartinė pasaulinių konvensijų sertifikuota dalyvė Lietuvoje, Anglijoje, Vokietijoje, Suomijoje, Estijoje, Maskvoje, Amerikoje.  "Reebok University", "FAF" Suomijos sveikatingumo asociacijos seminarų ir renginių koordinatorė, organizatorė ir dalyvė Lietuvoje 1997-2002, IDEA sveikatingumo Amerikos asociacijos daugkartinė narė ir dalyvė daugelių sveikatos, sporto  ir grožio straipsnių autorė, konsultantė, sveikatingumo, aerobikos renginių ir  tarptautinių konvensijų Lietuvoje organizatorė. Per 19 metų sukaupusi didžiulę patirtį sveikatingumo srityje, kurią visada pasiruošusi pasidalinti su Jumis!
Timas Petraitis – psichologas,  "Lietuvos Psichologų Sąjungos" ir "Rytų Europos Egzistencinės Terapijos Asociacijos" narys. Dėsto psichologiją Mykolo Romerio universitete.
Marius Jampolskis - Lietuvos kino ir teatro aktorius, televizijos laidų ir renginių vedėjas. Vaidina Lietuvos nacionaliniame dramos teatre. Yra sukūręs vaidmenų Lietuvos ir Rusijos kino studijų filmuose.  LTV televizijoje buvo vienas iš muzikinio projekto „Triumfo arka“ vedėjų. Vaidino TV3 serialuose „Moterys meluoja geriau“ ir „Nemylimi“.

„Markizė“ grožio salonas - http://www.groziovideo.lt/node/75
Ir dar daug kitų!!!
PASTABA – priklausomai nuo oro, kitų nenumatytų aplinkybių stovyklos programa gali keistis, pasikoreguoti.

Papildomai

Turėti pinigų asmeninėms išlaidoms. 

Būtina su savimi turėti:

· Higieninės priemonės;

· Priemonės nuo uodų
· Makiažo priemonės;

· Patogią avalynę: sportinius batelius, sandalus;

· Šiltų rūbų

· Kepurę ar skarelę, maudymosi kostiumėlį, 2 rankšluoščius, kremą ir akinius nuo saulės.

· Patalynės užvalkalus.
Į kelialapio kainą įskaičiuota:

· Maitinimas 4 kartus (pusryčiai, pietūs, vakarienė, užkandis)

· Stovyklos programa

· Stovyklos vadovų paslaugos

· Apgyvendinimas
Į kelialapio kainą neįskaičiuota:
Atvykimas į stovyklavietę pamainos pradžioje bei išvykimas iš jos. 

Daugiau informacijos 

Info@amodelica.com
Stovyklos vadovė:

Rita  Petrovė

Tel.:  8 689 49 250 
El. paštas info@amodelica.com
Atvykus į stovyklą būtina turėti šiuos dokumentus: 

Vaiko asmens dokumentą (pasas arba gimimo liudijimas) / kopiją.

Tėvo (pasirašančio leidimo vykti) pasą / kopiją.

Medicininę pažymą, forma 079/A

Registracija į stovyklą vyksta pervedant pradinį užstatą 300lt 

Musu banko duomenys butu tokie: 
UAB Amodelica 
sask nr LT057300010094373012 
AB Swedbank
Mokėjimas – avansas už (vardas pavardė) vasaros stovyklą
